

Čtrnáctiletý Freddy vypadá jako obyčejný kluk, jenomže patří do starého rodu vlkodlaků a připravuje se na svou první proměnu ve vlka. Je trochu potrhlý, ale až se stane skutečným vlkodlakem, bude z něj vážený člen smečky, stejně jako jeho otec a jeho děda i praděda. V noc první proměny se ale něco zvrtně a Freddy se změní v ne příliš dravého, ani moc hroživého, zato ve strašně moc rozkošného . . . pudla. Když už si Freddy myslí, že život nemůže být horší, je doslova a do písmene vykopnutý na ulici a uvržen do psiho vězení. Podaří se Freddy a jeho novým přátelům z ulice uniknout? Kdo je ten šílený zmrzlinař, který sleduje každý jeho pohyb? **Dokáže Freddy navzdory svému růžovému a načechranému zevnějšku, že je stále 100% vlk?**



SCREEN AUSTRALIA PRESENTS IN ASSOCIATION WITH SCREENWEST AND LOTTERYWEST AND CREATE NSW A FLYING BARK PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH DE-FI MEDIA AND SIAMESE JAI COURTNEY, SAMARA WEAVING, MAGDA SZUBANSKI, RHYS DARBY, AKMAL SALEH, ILAI SWINDELLS AND JANE LYNCH DIRECTED BY ALEXS STADERMANN WRITTEN BY FIN EDQUIST PRODUCED BY BARBARA STEPHEN, ALEXIA GATES-FOALE CO-PRODUCER FRANCESCA HOPE EXECUTIVE PRODUCERS NAMIT MALHOTRA GREG GAVANSKI BILL SCHULTZ HANS BOURLON GERT VERHULST FRANCESCA HOPE ROBERT SLAVIERO RITA STREET MAX HOWARD LINE PRODUCER MATT DALY MUSIC COMPOSED BY ASH GIBSON-GREIG ART DIRECTOR SHANE DEVRIES EDITED BY SIMON KLAEBE VFX SUPERVISOR ANDERS THONELL BASED ON THE BOOK BY JAYNE LYONS



© 2019 Flying Bark Productions PTY LTD, SCREENWEST (AUSTRALIA) LTD, CREATE NSW, DE-FI MEDIA LTD, SIAMESE PTY LTD AND SCREEN AUSTRALIA

	FORMÁT	DÉLKA	ŽÁNŘ	JAZYK	
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ	DVD5 / 16:9	92 min.	Animovaný	česky, slovensky	DD 5.1



CHRÁNĚNO PROTI NELEGÁLNÍMU KOPIŘOVÁNÍ.



Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk
 Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.